

На вниманието на:
Софийска община;
Кмет на Столична община
г-н Васил Терзиев

03.10.2024

ПИСМО ЗА ПОДКРЕПА

С настоящото, Българското дружество по Офталмология в България изразява готовност за професионална подкрепа за осъществяване на проекта „Очен скрининг за всяко дете” на Лайънс движението в гр. София - под егидата на Лайънс Клуб „Св.Иван Рилски” и Лайънс клуб „Св.Архангел Михаил”. Тази инициатива е свързана с безвъзмезден и доброволен, профилактичен очен скрининг на деца на възраст до 7 /седем/ години в детските градини на територията на Столична община. Вярваме, че този съобразен със световните практики проект е с потенциал за устойчива превенцията на очните заболявания в ранна детска възраст и би допринесъл за по-добра хигиена, здравна култура и навици при децата и техните родители. Убедени сме, че въвеждането на регулярен, ежегоден зрителен скрининг при деца, като част от задължителната профилактика в детските градини, успоредно с увеличаването на информираността при родителите, значително ще има значим профилактичен и превантивен ефект.

Членовете на Българското дружество по Офталмология участват в много инициативи и имат готовност да окажат професионална подкрепа и експертно съдействие за реализирането, развитието и устойчивостта на проекта „Очен скрининг за всяко дете“. Инициативата за обучение на медицинските сестри от детските градини е особено важна за мултиплициране на ползите и увеличаване на ефективността на проекта. Много от членовете на БДО имат активна гражданска позиция и готовност да отделят време за дейности в обществена полза.

Нашите членове и организация подкрепят и участват в инициативи на различни НПО и общински програми за опазване на детското зрение. Столична община е безспорно най-голямата в България и нейната грижа за профилактиката би спазила зрението на много деца. Инициативата на Лайънс клубовете в гр. София е достойна за уважение и ние се надяваме че нашата професионална помощ ще я направи добър модел за опазване на детското очно здраве.

От името на УС на Българското дружество по офталмология
Чл.кор.Проф. д-р Христина Групчева, **ОМН, ГЕВО, БКЦ, FBCLA, FIACLE**
Председател на БДО

